Notch 集团出版 白炭黑市场动态报告

美国 Notch 咨询集团 10 月份出版了《白炭黑市场动态》 2009 年第 1 期,这份全球沉淀法白炭黑市场动态报告每年出版 2 期。本期报告共有 31 页,其中包括 17 个表,提供了 2008 年和 2009 年各季度沉淀法白炭黑市场需求的详细估算数据,以及对 2009 年、2010 年和 2015 年全年市场需求的预测。所有数据均按全球、各个地区以及主要国家分别提供。报告中还有许多令相关业界感兴趣的资料或信息,例如沉淀法白炭黑当前的价格水平;与沉淀法白炭黑产能有关的 19 个新建、待建项目的最新进展;截至 2009 年 9 月全球沉淀法白炭黑公司的产能排名情况等。《白炭黑市场动态》 2009 年 2 期将于 2010 年 3 月出版。

美国轮胎经销商购并战犹酣

朱永康

美国 Pep Boys 公司已同意收购奥兰多的佛罗里达轮胎公司,收购价为 440 万美元。佛罗里达轮胎公司在奥兰多有 10 个经销点,年销售额 1 400万美元。Pep Boys 公司首席执行官 Mike Odell 说,这一收购正好符合其通过维修中心和轮胎中心来发展的既定战略。通过此次收购,Pep Boys 公司预计 2009 年开设大约 25 个新的维修中心和轮胎中心,2010 年新开设 40 个零售店,2011 年另外再开设 80 个新的销售点。到目前为止,这家轮胎销售公司在美国的 35 个州和波多黎各等地共拥有 570 余个连锁零售店。

这桩收购案只是过去数月内美国轮胎经销商系列交易之一,已经有90个独立的轮胎经销商的店面易手。总部位于美国肯塔基州厄兰格的Bob Sumerel 轮胎公司把30家轮胎零售店卖给了俄亥俄州的AAA公司。交易条款未曾公布,但交易不包括Sumerel 轮胎公司的商用轮胎部门,其中包括12家商用轮胎中心和4个混合商业/零售点。另外,总部设在北卡罗来纳州格林斯博罗的斯奈德轮胎公司则购买了南卡罗来纳州格林维尔的统一轮胎公司,后者在南卡罗来纳州和佐治亚

州拥有6个商用轮胎中心,并在南卡罗来纳州有 1个轮胎翻新厂。

Monro Muffler 公司正在同时购买轮胎仓储中心和中西部轮胎暨汽车公司。轮胎仓储中心在新罕布什尔州基恩有 40 家经销店,据悉收购价为 3 400 万美元。此项交易还包括新罕布什尔州斯万齐的 6 个特许轮胎仓储点、不动产及 1 个配送中心。中西部轮胎暨汽车公司的总部设在印第安纳州斯切勒维尔,它在印第安纳州东部有 4 个轮胎零售商店。Monro Muffler 公司表示,它为购买其经销权支付了 200 万美元,这些销售点将转而经销其自有品牌轮胎。

阿波罗轮胎第三季度销售额 增长 **6** 成

据美国《轮胎新闻》报道,印度阿波罗轮胎公司 2009 年第三季度经营业绩显示,其综合营业额高达 204.6 亿卢比(约合 4.43 亿美元),同比增长62%;营业利润总额为 29 亿卢比(约合 6 287 万美元),是 2008 年同期 8.18 亿卢比的 3 倍多。尽管全球经济尚未复苏,阿波罗轮胎公司的经营业绩还是取得了稳步的增长。该公司开展了内部成本管理和效率考核,控制了原材料成本上涨。郭 宜

陶氏化学挺进功能鞋类市场

陶氏化学(欧洲)公司开发出了制鞋工业用交 联发泡部件系列材料。此项工作是与意大利热塑 性弹性体和高分子材料开发商 A PI 公司合作进 行的。

该系列材料基于陶氏公司的专利聚烯烃产品,具有更小的质量、更优异的舒适性及耐久性能,在运输和储存过程中热收缩率低,着色性能和与基体的粘合性能良好。产品开发始于 2009 年7月,已经由一些世界知名品牌鞋企的模塑品供货商进行了测试。据 API 公司介绍,这种新型材料的加工方式与目前采用的乙烯-醋酸乙烯酯共聚物(EVA)相同,但生产出的低密度泡沫材料的动态性能改善和使用寿命延长,进入高端应用领域的可能性增大。